

Юрий Бобрышев подвел итоги работы Новгородской областной Думы в рамках весенней сессии

30 июня 2022

Выступая на заключительном в этом полугодии заседании, спикер отметил, что несмотря на масштабные потрясения, все поставленные задачи удастся выполнять.

«Определяя задачи в январе этого года, мы, конечно, не знали, с какими глобальными вызовами всем нам, всей нашей стране предстоит столкнуться. После начала специальной военной операции на Украине и ввода санкций планы пришлось переформатировать. Мы активно включились в работу штаба оперативного реагирования и вместе с губернатором, правительством региона прорабатывали ставшие актуальными вопросы поддержки граждан и экономики. Это было нужно делать максимально оперативно», - отметил Юрий Бобрышев.

С начала 2022 года в законодательном портфеле Новгородской областной Думы – порядка 90 законов. В числе приоритетов - вопросы поддержки экономики и жителей региона, развития бизнеса и различных отраслей: медицины, образования, социальной сферы.

По его словам, даже в непростое с точки зрения экономической ситуации время удавалось находить решения самых острых вопросов.

Проведена большая работа по законодательному обеспечению тех вопросов, которые были обозначены во время ежегодного отчета перед Новгородской областной Думой губернатора Новгородской области Андрея Никитина.

Юрий Бобрышев поблагодарил депутатов за работу, отметив, что впереди - не меньше важных задач по социально-экономическому развитию региона.